

# Den zúčtování se blíží: Poškození očkovanci žalují vlády i farma firmy a žádají odškodné

[infokuryr.cz/n/2023/05/26/den-zuctovani-se-blizi-poskozeni-ockovanci-zaluji-vlady-i-farma-firmy-a-zadaji-odskodne](https://infokuryr.cz/n/2023/05/26/den-zuctovani-se-blizi-poskozeni-ockovanci-zaluji-vlady-i-farma-firmy-a-zadaji-odskodne)

kuryr

26. května 2023



Právníci z Austrálie, Velké Británie a dalších zemí žalují vlády a farmaceutický průmysl za roli, kterou sehráli při zavádění smrtících „vakcín“ proti takzvanému Covid-19, které poškodily a zabily miliony lidí na celém světě.

Dozvěděli jsme se, že již bylo podáno množství hromadných žalob – a další jsou na cestě – jako součást masivního celosvětového úsilí brát na zodpovědnost ty, kteří jsou zodpovědní za výrobu toxických vakcín a povinné očkování.

Podcastová celebrita Joe Rogan vedl nedávno rozhovor s Dr. Aseem Malhotrom o tomto tématu, ve kterém diskutovali o nenáležitém vlivu a kontrole, kterou má farmaceutický průmysl nad lékařským výzkumem.

*„Není to vědecké, není to etické... a není to demokratické,“* řekl Dr. Malhotra Roganovi o tom, jak většinu „odborně hodnoceného“ výzkumu léků sponzoruje samotný výrobce, což znamená, že

farmaceutický průmysl má nad jeho průběhem dozor, zatímco vědcům odpírá přístup k prvotním údajům.

Vědci namísto získaných dat obdrží jen interpretaci těchto údajů ze strany farmaceutického průmyslu, což umožňuje manipulaci a zamlžování.

*„Čím větší je finanční zájem v dané oblasti, tím je méně pravděpodobné, že výsledky výzkumu budou pravdivé,“* dodal Dr. Malhotra s tím, že pokud není vědec nebo lékař přímo zapojen do procesu hodnocení výsledků, pak je pravděpodobné, že si neuvědomí skrytou korupci, která řídí hlavní proud „vědy“.

Rozhovor s Dr. Malhotrem a Joe Roganem (v angličtině) si můžete prohlédnout níže:



Watch Video At: <https://youtu.be/JUlebFNzcKk>

Od guvernéra Floridy Rona DeSantise se také můžete v následujícím klipu (v angličtině) dozvědět více o tom, jak byly covidové „vakcíny“ použity jako biologická zbraň:



Watch Video At: <https://youtu.be/YtnMxsuyOSA>

(Související: Prohlédněte si článek a přírodních prostředcích , které by mohly poskytnout úlevu a uzdravení těm, jejichž těla poškodila covidové „vaccíny“.)

### **Farmaceutický průmysl spolupracuje s univerzitami a vědeckými institucemi na utajení faktů před lidmi**

---

Co se týče soudních sporů, stále větší počet jednotlivců, z nichž mnozí byli oklamáni samotnými farmaceutickými firmami, se probouzejí do pravdy o tom, co moderní „věda“ skutečně je: podvod páchaný soukromými zájmy bažícími po zisku.

Všechno je to o penězích, tedy jinými slovy, ne o zdraví pacienta. Ve skutečnosti, čím je člověk nemocnější, tím více peněz lze z něj vytáhnout nekonečnými „léčbami“ a lékovými režimy, které mají nepříznivé účinky. Ty opět vyžadují ještě více „léčeb“ a lékových režimů – a tak dále a tak dále.

Podle Dr. Malhotra má největší skandál v tomto všem co do činění s tím, jak akademické instituce a lékařské fakulty zavírají oči před vší korupcí – což je více než pravděpodobné, protože i univerzity jsou z velké části loutkami farmaceutických firem.

*„Ti, kteří jsou zodpovědní za dodržování vědecké integrity – akademické instituce, lékaři a lékařské časopisy – spolupracují s průmyslem za účelem finančního zisku,“* vysvětlil Dr. Malhotra a dodal, že vládní regulační agentury, tj. Úřad pro kontrolu potravin a léků (FDA) a Centrum pro prevenci nemocí (CDC), jsou také na výplatní pásce průmyslu.

Jelikož téměř každý velký hráč je v současnosti plně podchycen farmaceutickým průmyslem, prakticky nezůstává nikdo, kdo by chránil pacienty. V důsledku toho rostoucí počet pacientů bere věci do vlastních rukou a podává žaloby proti pachatelům těchto zločinů proti lidskosti .

Způsob, jakým farmaceutické společnosti podnikají, ve skutečnosti splňuje definici psychopata. Dr. Robert Hare, forenzní psycholog, který vyvinul původní diagnostická kritéria pro psychopatii, je popisuje takto:

*„Úplný nezájem o pocity druhých, neschopnost zažít vinu, zavádění a klamání druhých za účelem zisku.“*

## **Závěr**

---

V letech 2003 až 2016 byly farmaceutické společnosti nuceny zaplatit pokuty v celkové výši 33 miliard amerických dolarů, což zní jako mnoho, dokud si neuvědomíte, že je to jen kapka ve srovnání s tím, co farmaceutický průmysl každý rok vysbírání na ziscích.

Nejnovější zprávy o prosazování spravedlnosti vůči těm, kteří světu podstrčili a vnutili covidové vakcíny, naleznete na stránce [VaccineWars.com](http://VaccineWars.com) .

Autor: Ethan Huff, [naturalnews.com](http://naturalnews.com)

**PRO**

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

